

Prohíben circulación con placas año pasado

La circulación de vehículos automotores que no hayan refrendado su matrícula, ha quedado prohibida, informó ayer el subsecretario de Ingresos, doctor Hugo Leibel Pineda.

El funcionario al advertir que la Policía de Tránsito comenzará a detener a los vehículos que no tengan la matrícula de este año, señaló que hubo el suficiente tiempo para que los propietarios de los mismos pudieran cumplir con esa disposición legal.

Recordó que el período de refrenda se inició en enero y concluyó el 30 del mes recién pasado (con 30 días de prórroga).

El doctor Pineda dijo que una semana antes de que terminara el plazo, un 80 por

ciento del total de vehículos automotores habían matriculado, no teniendo datos de cuántos vehículos se quedaron al final sin haber matriculado.

Sin embargo, dijo, a partir de hoy, quienes lo hicieron durante el plazo mencionado, podrán matricular en colecturías, que estarán habilitadas en las plantas bajas del Ministerio de Hacienda.

El funcionario dijo que no habrá un sobrecargo o multa pero los que matriculen de ahora en adelante, pero los agentes de Tránsito que sorprendan a quienes andan manejando sin la matrícula respectiva, impondrán las sanciones que el Reglamento General de Tránsito manda.

Dr. Miranda Lupone presentó renuncia

Pasa a la página 9
Con fecha 28 de abril anterior, presentó su renuncia del cargo de director general de Política Ex-

En el Gimnasio Nacional se clausura hoy Festival Danza

Este día en el Gimnasio Nacional se clausura el Primer Festival de Danza Folklórica del Día de la Cruz del Ministerio de Educación. La disputa de los primeros lugares se reanuda a partir de las 8 de la mañana entre 15 grupos finalistas, procedentes de todas partes del país. Los primeros lugares se disputarán los trofeos Presidente de la República y Ministro de Educación, así como dinero en efectivo y viajes a Guatemala, donde actuarán en cines, centros educativos y televisión.

La nómina completa de los conjuntos a actuar esta mañana son:

Por la zona escolar de San Salvador competirán los grupos representativos: "INFRAMEN" del I. N. "Gral. Fco. Menéndez"; "O'Crucero", de la Esc. "Rep. del Brasil" y "Constitución 1950" — Pasa a la página 25 —

Dos sitios designa comuna con nombres de Israel y H. Dunant

El redondel situado en la intersección de la 81ª Avenida Norte y 7ª Calle Poniente de la colonia Escalón ha sido renombrado "Plaza Estado de Israel". El acuerdo lo hizo la alcaldía municipal que presidió el ingeniero José Napoleón Gómez, considerando que entre nuestra república y el Estado de Israel siempre han existido lazos de amistad y comprensión. La solicitud lo hizo el embajador de Israel en nuestro país, doctor Yacov Deikel. El nombramiento de la plaza surtió efecto el 28 de abril.

Otro nombre

En vista de la sugerencia presentada a la municipalidad por la Cruz Roja Salvadoreña de esta ciudad, el Concejo acordó designar con el nombre de "Avenida Henry Dunant" la 7ª Avenida Norte, ubicada entre 13 y 21 Calle Poniente de la capital, con motivo de conmemorarse el 150º aniversario del nacimiento del fundador de la Cruz Roja Mundial.



—Foto de LA PRENSA, por Cañán h.

MAS JUNJORS. Llamado a la juventud de nuestro país a incorporarse al movimiento de las Cámaras Juniors, hizo ayer por la mañana el vicepresidente internacional 1978, señor Angel Raúl Vega (centro). Acompañando, el doctor Juan José Maceda (izquierda), y el presidente del capítulo El Salvador, Ing. Victor M. Meléndez.

Hoy inaugúrase reunión de Leones Distrito Múltiple

Hoy se inicia la XXVIII Convención de Clubes de Leones del Distrito Múltiple "D" Istmiana, con el recibimiento de las delegaciones en el Aeropuerto Internacional de Ilopango y en las fronteras de Guatemala y Honduras. Miembros de las comisiones organizadoras, manifestaron, que todos los preparativos están en marcha para dar comodidad y cordialidad a los Leones de Centroamérica y Panamá. El programa oficial de este día se inicia a partir de las 2 p.m. en el Hotel Sheraton. Allí se realizará el seminario para vice gobernadores — Pasa a la página 9 —

Llega funcionario de E. U. a firmar convenio Mano de Obra

Ayer a las once de la mañana via TACA arribó al país, el doctor Abelardo López Valdez, administrador asistente y comisionado coordinador de los Estados Unidos de América para Asuntos Latinoamericanos y del Caribe. Entre otros motivos de su visita, llega con el fin de firmar el convenio de habilitación de mano de obra por valor de 3.350.000 dólares (8.375.000 colones), mediante el cual se dará un mayor impulso a la preparación técnica de las personas que intervienen en el proceso industrial de El Salvador. El doctor López Valdez fue recibido en el aeropuerto internacional de Ilopango por el subsecretario de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico — Pasa a la página 70 —

Nuevo alcalde reúne con los empleados municipales

(Santa Ana). El nuevo alcalde municipal señor Ernesto Salgado Mathies, se reunió con jefes y empleados de las distintas dependencias municipales. Habló sobre nuevos lineamientos de trabajo a desarrollar para beneficio del público e hizo hincapié en que no ha llegado a la alcaldía para hacer destituciones, agregó que todo dependerá de cada quien que rinda en su trabajo.

El señor Salgado Mathies, quien tiene en la planilla de regidores, a personas de reconocida capacidad e entusiasmo, piensa canalizar obras de progreso para la ciudad.

Se conoció que se operarán algunos cambios de jefes de dependencias con la finalidad de mejorar los servicios públicos.

Consignado

(Santa Ana). La Patricia de Hacienda consignó ayer al Juzgado Segundo de Paz al reo Virgilio Ayala Carballo, capturado en el Barrio Nuevo de esta ciudad. Se le acusa haber causado graves heridas con coto a Mónico Aceves Elena, el 30 — Pasa a la página 25 —



DIRECTOR. El mexicano Octavio López Arbizú, es director internacional y representante especial en la XXXVII Convención del Distrito Múltiple "D" Istmiana. Se inaugura hoy.



EMBAJADOR SALVADOREÑO. El coronel Agustín Martínez Varela (izquierda), entregó sus cartas credenciales como embajador de El Salvador ante el gobierno y pueblo de Guatemala. Recibió los

documentos el presidente guatemalteco, general Kjell Eugenio Laugerud García. A la derecha, el canciller de Guatemala, doctor Azolfo Molina Orantes.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24.26
Su salud	46
Cartas a María	18
Mensaje a la conciencia	51
Platillos Voladores	30
Deportes	36.37.38.39.40.41
La vida es así	52
Cómicos	54.56
Clasificados	58.59.60.61
	62.63.64.65
Horóscopo personal	34
Cine, espectáculos	
y TV	66.67.68.69.70.71
Indicador	68.69.70.71